CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS
Ata sucinta da 12ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 2ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 10/12/2018, convocada para às 19 horas. Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 19h23min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 12ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Leonardo Nascimento Moreira. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, o Presidente deu início à reunião convidando a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores André, Francisco, Hermano Luís, Sérgio Antônio, Antônio Carlos Pracatá, Carlos Alberto, Raimunda e Leonardo. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Raimunda da Conceição Gomes A) Solicita ao Executivo determinar vistoria nas pontes localizadas nas comunidades de Serra dos Pinheiros e Chopotó, pois estão em péssimo estado, colocando em risco as pessoas que passam pelos locais; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, ao Sr. José Mauro Raimundi, em razão do falecimento de seu pai Sr. Lotário Raimundi, e à Sra. Márcia Murta, em razão do falecimento de seu irmão Sr. Luiz Flávio Murta; B) Solicita ao Executivo determinar reparos no bueiro localizado na Rua Santo Antônio, (bairro Santo Antônio), próximo ao bar da Cleusa, pois a tampa está abaixo do nível da rua, causando transtornos aos motoristas; Carlos Alberto Montanha da Silva A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares do Sr. Geraldo Mayrink, em razão do seu falecimento; José Gonçalves Osório A) Solicita ao Executivo determinar a substituição dos bloquetes do estacionamento em frente aos prédios da Cojan, pois estão quebrados, causando transtornos aos moradores e motoristas; B) Solicita ao Executivo determinar vistoria em duas árvores localizadas na Rua Zirezarte José de Oliveira, bairro Esplanada, pois estão com as raízes expostas, com risco de queda e causar acidentes. Solicita vistoria também no muro onde passar o redutor do DMAES, no mesmo local, pois corre risco de desabar e causar acidentes. Requer ainda verificar a possibilidade de determinar o serviço de coleta de lixo na via, pelo menos uma vez ao dia, beneficiando os moradores; C) Solicita ao Executivo determinar serviço de patrolamento no trecho que dá acesso a comunidade de Atambu; D) Solicita ao Executivo determinar serviço de limpeza na rua principal da comunidade de Santa Helena; Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo determinar reparos na grade para escoamento de água existente na Rua Minas Gerais, bairro Vila Alvarenga, pois está soltando, podendo agravar a situação no período chuvoso e impedir a passagem do transporte coletivo na via; B) Solicita ao Executivo determinar serviço de reparos em toda extensão da Rua Pernambuco, no bairro Vila Alvarenga; C) Solicita ao Executivo determinar a poda de árvore na Av. Francisco Pena, bairro Ana Florência, pois os galhos estão encostando na rede elétrica, podendo causar queda de energia no bairro; D) solicita ao Executivo determinar operação tapa-buracos nas ruas do Município, antes do período chuvoso; José Rubens Tavares A) Requer envio de oficio a Deputada Estadual Ione Pinheiro solicitando empenho para a apresentação de Emenda Parlamentar, liberando R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para infraestrutura no Município; André Pessata Nascimento A) Solicita ao Executivo determinar desentupimento de um bueiro localizado na Rua João Alves de Oliveira, nº 1410, próximo à entrada para a Alameda Triângulo Verde, bairro Rasa; Leonardo Nascimento Moreira A) Solicita ao Executivo junto ao DMAES, determinar serviço de recapeamento asfáltico na Rua Santo Antônio, em frente ao nº 185, bairro Santo Antônio, concluindo o trabalho já realizado no local. Nas Matérias do Legislativo realizou-se leitura do Projeto de Lei Complementar nº 9/2018 que altera os artigos 10-A, caput e parágrafo único, 10-B e 10-C da Lei Municipal nº 1.398, de 23.11.1987, que dispõe sobre o Código Municipal de Obras, para dispor sobre a emissão e prorrogação do prazo de validade de alvarás de construção e dá outras providências. (autoria: Vereador Leonardo Nascimento Moreira). Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. Realizou-se também, leitura da proposta de emenda à Lei Orgânica nº 2/2018 que altera o art. 130 da Lei Orgânica do Município para dispor sobre a divulgação dos atos administrativos nas páginas eletrônicas dos órgãos do Município. (autoria: Vereadores Leonardo Nascimento Moreira, Carlos Alberto Montanha da Silva, José Rubens Tavares, Hermano Luís dos Santos, Sérgio Antônio de Moura, Antônio Carlos Pracatá de Sousa e Francisco Pinto da Rocha Neto). O Presidente informou que a proposta de emenda à Lei orgânica será numerada e publicada, permanecendo na Secretaria pelo prazo de 15 dias, para receber emendas. Após esse período será encaminhada à Comissão Especial formada pelos Vereadores Raimunda, André e Ana Maria para análise e emissão de parecer. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação da indicação protocolada sob os nºs 883/2018 do Vereador Antônio Carlos Pracatá de Sousa, solicitando ao Executivo informações sobre obras de infraestrutura em estradas da zona rural. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Pracatá e André que solicitou incluir a estrada de acesso ao Brito próximo a morro da Igreja.  Em votação, já com emenda do Vereador André, foi aprovada à unanimidade; nº 884/2018 do Vereador Hermano Luís dos Santos, reiterando solicitação ao Executivo de informações sobre o convênio 8.526/2015 – Ministério do Esporte. Em discussão manifestou-se o autor. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 885/2018 dos Vereadores Hermano Luís dos Santos e Sérgio Antônio de Moura, solicitando ao Executivo informações sobre recebimento e a distribuição de tendas de feira. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Sérgio Antônio, Antônio Carlos Pracatá e Carlos Alberto. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 886/20185 do Vereador Carlos Alberto Montanha da Silva, solicitando ao Executivo informações sobre o repasse de subvenções sociais no ano de 2018. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto Montanha e Hermano Luís. Em votação foi aprovada à unanimidade; e nº 887/2018 dos Vereadores Carlos Alberto Montanha da Silva e Francisco Pinto da Rocha Neto, solicitando ao Executivo informações sobre aplicação de recursos na preservação ambiental da bacia hidrográfica do Rio Piranga (Lei Municipal nº 2.180/1997). Em discussão manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto Montanha e Francisco. Em votação foi aprovada à unanimidade. Logo após, realizou-se primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2018 que dispõe sobre a divulgação e a conscientização no Município de Ponte Nova/MG do serviço de Disque-Denúncia contra qualquer tipo de violência cometido contra mulheres e dá outras providências - Disque 180. Estando em discussão e votação o parecer da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça. Em discussão o parecer manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Ana Maria, Carlos Alberto Montanha, Raimunda, Juscelino, Antônio Carlos Pracatá e Leonardo. Em votação o parecer foi aprovado à unanimidade. Realizou-se então, primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em primeira discussão não houve manifestação. Em primeira votação foi aprovado à unanimidade. Em seguida, o Presidente comunicou a todos que a eleição para composição da Mesa Diretora para o biênio 2019/2020, será realizada no dia 20/12/2018 às 19 horas. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores Raimunda, José Gonçalves Osório, Juscelino, Carlos Alberto Montanha, Ana Maria, Antônio Carlos Pracatá, André, Francisco e Leonardo. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 21h33min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2018, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 13/12/2018, que segue assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Leonardo Nascimento Moreira
                      Presidente
	                  José Gonçalves Osório Filho
                             Secretário
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